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1 שאלה

המעגל של סיבוב כמשטח המתקבל טורוס נתון

(a > b) zה־ ציר סביב xz במישור (x− a)2 + z2 = b2

הטורוס של פרמטריזציה מצאו א)

הטורוס של הראשונה היסודית התבנית את חשבו ב)

הטורוס של גאמא סמלי את חשבו ג)

2 שאלה

f(x, y) = ex + ey הנוסחא ע"י f : R2 → R פונקציה נתונה

ע"י מטריקה נגדיר

(gij) =

 f(x, y) 0

0 f(x, y)


המטריקה. של גאמא סמלי חשבו

3 שאלה

.k = 1 עבור סיבוב משטח של F k
ij גמא סמלי חישבתם בהרצאה

סיבוב: משטח של k = 2 עבור גאמא סמלי חשבו

X(θ, s) = (r(s) cos(θ), r(s) sin(θ), z(s))

4 שאלה

גאמא שסמלי נתון בהתאמה. (gij)2 ,(gij)1 מטריקות עם משטחים שני M1,M2 יהיו

זהים. המשטחים של

?(gij)1 = (gij)2 האם

1


